



МОСКВА  
ПЬЯНАЯ

Каких животных  
больше всего на  
улицах Москвы?  
Пьяных! Пеленые,  
каменные, бронзовые  
ханжники охраняют  
дома.

10.04 - 16.04

ПРОГРАММА  
НА «РОССИИ-К»

> СТР. 14



СПУЖБА  
ЗДОРОВЬЯ

Что нужно знать о  
вирусах гриппа и  
что необходимо  
применять во  
время эпидемии?  
Как защититься от  
болезни?

ГРИПП  
НЕ СДАЕТСЯ

> СТР. 17

13 апреля 2017 года  
нашей газете исполняется

**100 лет**  
**1917-2017**

Издается с апреля  
1917 года



№ 48 (26236)

# РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ЧЕТВЕРГ 6 апреля 2017 года

событие

На языке  
добрососедства



В республике  
идет подготовка  
к проведению III  
Съезда народов  
Татарстана. В  
работе форума  
принимают участие  
730 делегатов.

3

подиум за морем?

Назначили  
главного врага



Часть элиты в  
США продолжает  
пинимо на  
противостояние  
с президентом  
Дональдом Трампом,  
обвиняя его  
в «тайных связях»  
с Россией.

4

телефондели

«Цвет моей  
героини красный»



Виктория Исаакова  
сыграла в сери-  
але «Мата Харль»  
огромного персонажа. Каково было играть на  
английском языке и понравились ли ей съемки в  
Португалии?

7

билеты

Все билеты  
проданы



«Зенит-Казань»  
и «Белогорье»  
сыграли в столице Татарстана  
четыре матча и продолжат выясне-  
ние отношений в Белгороде 13  
апреля.

19

## Нацелены на максимум



Открытие узла механической очистки  
хозяйственно-бытовых стоков после завершения  
первой очереди реконструкции БОС

Галина СУЗДАЛЬЦЕВА, «РТ»

«Нижнекамскнефтехимиломонто»  
года прошедшего года заняло  
ведущие рейтинги по местополо-  
женiem по нескольким позициям, в том  
числе первую в федеральном  
округе по показателю бюджета.  
Вчера это было отмечено на  
ежегодном общем собрании  
акционеров компании с участ-  
ием Президента РТ Рустама  
Минниханова.

Щедровка избиралась Президентом  
на заседании с открытием узла механичес-  
кой очистки стоков первой очереди рекон-  
струкции биологических очистных со-  
оружений комбината.

В 1980 году они уже подвергались перво-  
й серьезной реконструкции. После этого  
мощность увеличилась практически

стала очевидцем трагедии  
в питерском метро

Жительница Татарстана Евге-  
ния Краснова стала в поне-  
дельник не только очевидцем  
теракта в метро в Санкт-Петербурге,  
но и оказала помощь одному из по-  
страдавших - извлекла ему из руки  
самодельный жгут.

Об этом пишет газета «АиФ». Под данным изданием,  
воссиявшим на странице местного лица прислали сюжет из Невы к  
родственникам. Оказалось, в метро на станции «Гражданский институт»,  
она увидела жгут, о котором произошел теракт.

«Я просто родилась в рубашке, потому  
что собираюсь уезжать с «Сенной площа-  
ди», но решила прогуляться. С ужасом  
остановила машину, когда поплыли фигуры  
из дыма. А мужчина, которому

я пыталась помочь, склонился к обмыни-  
це... Сомневаясь в работе психиков, я  
сейчас я не могу сказать стать, отка-  
зываясь о маршрутах с каждого про-  
ходящего, честного горожанина, без сожаления  
склоняясь над ней», - рассказала журна-  
листам по телефону Евгения Краснова.  
Ранее стало известно, что в теракте в  
метро Санкт-Петербурга пострадала  
студентка из Набережных Челнов. В эл-  
ектроэнергии может ее состояние стабильное.  
Напомним 3 апреля в 04:40 по поезду  
из перегоне станций метро «Технологи-  
ческий институт»-«Сенная площадь»  
в Санкт-Петербурге произошел взрыв.  
Он унес жизни 14 человек, еще 49 че-  
ловек пострадали. Генпрокуратура и  
СК РФ возложили прошедшее теракт.

2